

青岛首条地铁线昨起试乘

下月开始试运行,每小时可运客上万人次

本报青岛11月28日讯(记者赵波 张晓鹏) 28日上午9时,青岛地铁3号线北段启动市民试乘活动,不少市民一大早就开始来到就近的地铁站体验。青岛地铁3号线是山东省内首条即将开通的地铁线路,北段将于12月开始试运行,开通后届时地铁3号线北段地铁的运力将达到1万人次每小时。

“这是青岛的第一条地铁,我们很期待这一天。”28日上午8时50分,在青岛地铁君峰路站入口,市民李先生早早带着孩子在地铁入口处等待,李先生家住君峰路附近,他说他们一家天天盼着地铁通车的这一天,这天领着孩子来体验也算是留个纪念。青岛地铁运营分公司副总经理李世伟介绍,28日的试乘活动是从9点正式开始,考虑到天气比较冷的原因,提前让乘客进入地铁站等候。

在地铁站内,家住李沧的王女士推着坐在轮椅上的儿子专程来试乘地铁,地铁门打开后,在工作人员的帮助下,他们母子二人登上列车,工作人员将其安排在固定轮椅的专用位置。王女士说,儿子从小就患了脑瘫,这些年一直为儿子四处求医治病,儿子坐过飞机也坐过火车,就是没坐过地铁,这次专门带孩子来体验下地铁,“看到儿子脸上一直挂着笑容,我心里很高兴。”王女士说。

“28日当天共发放地铁试乘票1万张,此次试乘,市民有意见和建议可以提出来,帮助我们完善服务。”李世伟介绍。

据了解,地铁试乘日期从28日至30日,每日发放试乘票万余张,市民可以根据自己时间安排试乘体验。李世伟介绍,地铁3号线北段将在12月开通试运行,届时共有6辆地铁列车上线,行车



28日,众多青岛市民体验乘坐地铁。本报记者 张晓鹏 摄

间隔在8分半左右,保证每小时的运力在一万人次,这一运力完全能保证上下班高峰期的交通需求。

在试乘过程中,不少乘客反映,地铁运行时噪音大,孙女士三岁的女儿在车厢里就一直用双手捂着耳朵。孙女士说,她在北京等地坐地铁感觉噪音要比青岛的地铁小很多。对此,李世伟专门解释说,青岛地铁的车辆是铝合金材质,车身采用轻量化设计,加上试乘期间人数较少,车辆总重量轻,其运行的噪音可能相对较大,但是随着客流量增加,噪音会进一步减小。



28日,75岁的苏世勇大爷第一次坐地铁去李村赶集。本报记者 张晓鹏 摄

追踪报道

偷排废液20吨 四嫌疑人被捕

本报济南11月28日讯(记者李阳 实习生 张鑫) 10月21日,在章丘普集镇上臬村三号废弃煤井,一辆重型半挂牵引车往废坑内排放废液,现场操作的4名人员中,经抢救无效死亡。近日,章丘市人民检察院依法对普集10·21污染环境案的4名犯罪嫌疑人以污染环境罪批准逮捕。

警方查明四名死者张某德、陈某新、窦某星、路某等四人身份信息,同时通过对死者通话记录和车辆轨迹分析研判,初步查明趁夜偷排废液中毒身亡的事实,并将案件源头锁定在淄博。21日当夜,专案组民警奔赴淄博调查取证。

经查,10月20日,某石化公司工作人员违反废液处置规定,通过中介人郭某滨联系车辆,通过中介人殷某珂等三人顺线联系陈某新,使用租用的普集镇上臬村东南某院落处理企业生产废液。21日凌晨,案发场所使用人陈某新、中介人张某某、驾驶员窦某星及路某在偷排废液过程中中毒身亡。

近日,章丘市人民检察院经审查,依法对普集10·21污染环境案的四名犯罪嫌疑人周某霞、王某洋、殷某珂、郭某滨以污染环境罪批准逮捕。经调查,上述4名犯罪嫌疑人违反国家规定,明知他人无经营许可证,委托他人处置危险废物,导致20余吨危险废物被非法倾倒,严重污染环境,其行为涉嫌构成污染环境罪。

2016春运火车票 昨日起开售



28日,济南火车站窗口开售春运首日火车票。宋磊 王玉建 摄

本报济南11月28日讯(记者宋磊) 2016年春运期间,中国铁路总公司每天安排开行旅客列车3488对,比2015年春运增长14.5%。其中图定旅客列车3048对,增开旅客列车440对。

11月26日起,旅客已经可订购2016年春运图定旅客列车火车票。其中互联网、手机客户端、电话等三种渠道的预售期为60天;车站窗口、代售点、自动售票机等渠道的预售期为58天,11月28日起售;春运增开旅客列车的火车票自12月16日起开始发售,预售期为40天。

男婴刚出生,就被亲爹给扔了

只因身体患有脊椎瘤,孩子父亲构成遗弃罪取保候审

本报济宁11月28日讯(记者苏洪印 通讯员 李莹 王金) 11日,一刚出生的男婴被人遗弃在微山欢城镇高谷堆村广场,经医院检查发现,男婴患有脊椎瘤。13日,警方根据包裹里孩子的出生手牌信息联系到其家人,目前男婴已被家人接回,孩子的父亲构成遗弃罪取保候审。

11月11日早上6点半左右,尹女士在欢城镇高谷堆村村头广场打扫卫生时,看到广场石阶上放着一个黄花布包裹,包裹里传来婴儿的哭声。“我抱起包裹打开一看,里面是个婴儿,正闭着眼在哭泣。”尹女士赶紧拨打了报警电话。

欢城派出所民警将婴儿接回派出所,并买来奶粉、奶瓶给孩子喂奶。“是个男婴,看着刚出生没几天,孩子左屁股上长着一块黑色的肿瘤,有鸡蛋大小。”随后,民警将孩子送到微山县人民医院进行救治,经检

查,孩子患有脊椎瘤。

民警在男婴包裹内发现了一个医院手牌,手牌信息显示,孩子11月9日出生在滕州人民医院,并标有孩子母亲张某某名字。民警到滕州人民医院走访,调出住院病历,查到了孩子父母为滕州西岗镇人。

欢城派出所民警联系到滕州警方,通过查找户籍信息,找到了孩子的父亲,25岁的刘某某。刘某某随后被传唤到欢城派出所,他称,孩子生下后被诊断为脊椎瘤,上网查询得知这种病不好治愈,就有了遗弃孩子的念头。

刘某某称,孩子出生第二天,10月10日晚上10点多,他瞒着家人偷偷把孩子抱走,搭乘了一辆出租车,将孩子遗弃。“我对不起还在产房里的妻子,我瞒她说孩子在医院保育箱治疗。”

11月14日,孩子被家人接回,送往上海一家医院治疗,其父亲刘某某构成遗弃罪取保候审。



民警在给被遗弃的男婴喂奶。警方供图

齐鲁晚报

分类广告 电话: 0531-85196204 85196183 85196234
地址: 济南市泺源大街2号大众传媒大厦东门

综合招商

招生培训

招聘

挂失声明

为电厂培训工人

“中诺”通讯集团

友情提示:请交易双方妥善查验对方的相关手续和证件,本刊信息不作为承担法律的责任和依据。投资理财信息需谨慎,仅供参考。

◆ 厂家放活 13053744001
◆ 电子厂寻合作 05374256555

◆ 法警学校聘招生代理 0531-88661918
◆ 聘教育项目各市主管 15552861588

◆ 招工程监理 13655494161

◆ 临沂市大自然食品有限公司食品生产许可证副页 证书编号: QS37130901 1190丢失, 声明作废。

工资3000元左右, 18-26岁另聘兼职招生老师年薪十万 05374458003 18654779909
广信快运 专线物流 上市公司招省、市、县加盟 0531-89605733 400-008-5031
最新产品-智能名片 互联网+时代社交人士必备利器 多种合作模式 全国招商 联系电话:15253716999

挂失、声明、公告、寻物等信息可以通过本报挂失公告网(www.q1wb.com.cn), 点击“挂失公告网上支付系统”(位于首页中间, 红色字体显示), 点击后根据系统提供选项, 填写姓名、电话以及刊登内容后, 系统自动计算字数并结算, 通过支付宝即可完成在线支付。